

特定区域内拟禁止燃放烟花爆竹

我市昨举行听证会，拟对四城区和衡南县三塘鳌兴村合围的区域内，全地域全时段禁放

■本报记者 李怡筱

本报讯 为改善环境空气质量，减少火灾和公共安全事故，保障人民群众生命财产安全，8月27日下午，我市召开特定区域内全年禁止燃放烟花爆竹听证会。

会议邀请我市政协委员、市民代表及媒体代表参加，就“特定区域内全年禁止燃放烟花爆竹”建言献策。

据了解，自2015年城区限制燃放

烟花爆竹以来，广大群众遵守规定的自觉性不断提高，城市空气质量、噪音污染得到不断改善。但是，违规燃放的现象仍时有发生。据统计，近两年来，违规燃放烟花爆竹报警有403起，公安机关予以行政处罚189起。

为巩固我市创建文明城市的工作成果，进一步改善城市生活环境，预防火灾和公共安全事故，我市拟决定，对特定区域内燃放烟花爆竹由限放改为禁放，即雁峰区、石鼓区、珠晖区、蒸湘

区和衡南县三塘鳌兴村合围的区域内，全地域全时段禁止燃放烟花爆竹。

通告还拟定，在划定的禁放区范围内举行大型燃放活动应当报公安机关批准，对违规燃放烟花爆竹的市民将会由公安机关依法处罚，构成犯罪的将依法追究刑事责任。任何单位和个人均可劝阻和向公安机关举报，凡经查证属实，由公安机关对举报者奖励人民币200元。对劝阻、举报者进行打击报复的，也将由公安机关依法处理。

公共停车位岂能私占？

石鼓交警接到网友报料后，对霸占车位的商贩处以警告处罚

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 8月27日早上，石鼓交警大队官方微博收到一条网友报料，反映湘江北路有部分商家用锥筒等物品占用马路上的公共停车位。石鼓交警大队收到消息后立即展开行动，对这一违法行为进行调查和依法处理。

民警调查后发现，湘江北路马路沿线少数商家为了揽客，公然使用锥筒、轮胎等物品占用摊位附近的公共停车位，甚至马路旁边一些没有施划

停车线的位置也摆上了锥筒、轮胎，严重影响了附近道路的正常交通秩序。民警根据《交通安全法》第三十一条规定：未经许可，任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动，对占用公共停车位和马路的商贩进行教育并予以警告处罚，共查获锥筒33个。

民警表示，马路和人行横道上的停车位都属于市政道路，是社会公共资源，任何单位、个人不得在道路上擅自设置地锁、阻车桩、隔离设施、停车位及其他影响交通安全的隔离设



民警收缴私设在马路上的障碍物，一经发现，将一律予以拆除。市民发现此类行为，可以向交警或城管部门投诉举报。

衡南一女子头部受伤需进城救治

雁峰交警开辟“绿色通道”护航送医

■本报记者 姚永军
通讯员 廖娅芬

本报讯 8月22日上午，衡南县一女子乘坐摩托车时摔倒头部受伤，需尽快到医院接受救治。此时正值

交通高峰时段，有可能会延误救治时机。关键时刻，雁峰

交警开辟“绿色通道”保驾护航，把原本近40分钟的车程缩短为20分

钟，为伤者成功争取到宝贵的抢救时间。

当日10时38分，雁峰交警大队民警正在白沙大道巡逻，突然接到122指挥中心指令：前往衡枣高速雁峰收费站，接应一辆载有重病人的车辆前往南华附一医院急救。民警立即赶往高速收费站。

11时03分，民警接到该车后，立即开启警灯，同时利用喊话器提示其他车辆让行。在122指挥中心、蒸湘大

队、石鼓大队的联动下，载有病人的小车所经路口许多车都纷纷避让，民警仅用20分钟就将伤者送到了医院。在得知伤者没有生命危险后，雁峰交警大队民警继续上路执勤。



8月26日，一场主题为“缘起禧园，爱定三生”主题婚享大典在衡阳市奇石文化博物馆内的禧园大酒店举行，现场布置如梦如幻，吸引许多新人前来体验。图为市民在布景内拍照留念。

本报记者 王翟 摄

2018年度衡阳市女兵征集面试举行

45名女青年争当现代“花木兰”

■本报记者 金明达
通讯员 谢星 梁铨显

本报讯 近日，经过层层选拔，45名衡阳应征女青年来到衡阳警备区营区参加2018年度衡阳市女兵征集面试。她们将通过体能检测和面试等环节的比拼，一争“巾帼不让须眉”的荣誉。

据悉，今年女兵征集工作开展以来，衡阳市共有760名应征女青年报名，经过资格审查、体检等多个环节筛选，最终45人进入此次体能检测和面试环节。在体能测试中，姑娘们需要完成50米跑、仰卧起坐、立定跳远三个科目的测试。

“如果你被分到偏远地区服役，家人不支持，怎么办？”随后的面试环节，面对评委的提问，姑娘们大都对答如流。据介绍，面试主要对应征者的人伍动机、形象气质及语言表达等方面的情况进行考察和了解。来自衡阳警备区、市纪委、市委宣传部、市卫计委、市公安局、市教育局的6位评委分别提问，评委在“应征者自我介绍”和“提问”后打分。

据介绍，2018年度衡阳市女兵征集面试的体能检测和面试设置在单独的封闭区域，纪检监察部门全程监督，努力从源头把好兵员关口。

市消防支队： 暑运消防安全宣传进车站

■本报记者 金明达

本报讯 连日来，市公安消防支队深入衡阳火车站、高铁衡阳东站及城区各大汽车站，开展“为学生安全出行护航，消防知识进车站”主题宣传活动。

在衡阳火车站，宣传人员一边向旅客发放宣传资料，一边讲解消防知识，提醒旅客注意掌握出行途中的消防安全知识，重点为入学学生解答出行途中消防安全、校园消防安全等问题。

据悉，8月中旬起，衡阳火车站、高铁衡阳东站陆续进入暑运返程高峰期，各大高校也迎来“开学季”，车站人流量很大，市公安消防支队利用这一有利时机，为出行的旅客普及消防知识，告诉他们遇到火灾时如何科学灭火、逃生、报警等，为暑运旅客的安全出行保驾护航。

拍卖公告

受委托，我公司定于2018年9月27日上午9点38分在本公司拍卖厅就下列资产进行公开拍卖：

一、商铺房产

1.位于中山南路与解放路交汇处地层商铺六间，雁峰区中山南路16号，一至四楼，面积为3333.66平方米。

2.位于中山北路与解放路交汇处地层商铺二间，石鼓区中山北路6号，面积为298.46平方米。

上述标的总面积为3632.12平方米。

参考价为人民币1.2亿元。

二、标的优劣势

上述标的处于衡阳市繁华商圈。具有较高的升值空间，是投资置业的理想选择。

三、参加竞买的条件及资格确认

1.凡有意参加本次竞买的自然人或法人机构均可申请报名。

2.凡有意参加竞买者，请携带相关

证件到报名地点索取拍卖资料。

3.凡有意参加竞买者，须在本公告规定的报名时间内，将竞买保证金（按竞买面积）在2018年9月26日16时前缴至如下账户：

账户名称：衡阳德兴拍卖有限公司
开户银行：衡阳农村商业银行股份有限公司雁峰支行

账户：82011150000406101

四、相关事项说明

1.以上标的按现状拍卖，面积以产权部门实际测绘办证为准。

2.标的展示时间，自公告之日起至2018年9月26日16时。

联系地址：衡阳市中山南路80号时代广场12楼

联系电话：13873407713

17749662701

衡阳德兴拍卖有限公司

2018年8月28日